PAPEL TIMBRADO

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º XXX /2021

MOÇÃO DE REPÚDIO CONTRA A PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL (PEC) Nº32/2020, QUE TRATA DA REFORMA ADMINISTRATIVA DO GOVERNO FEDERAL.

O VEREADOR  (COLOCAR NOME), que essa subscreve, requer a Vossa Excelência, ouvido o nobre plenário na forma regimental desta Casa Legislativa, o encaminhamento de ofício ao Congresso Nacional, contendo a Moção de Repúdio contra a Proposta de Emenda Constitucional(PEC) nº32/2020, que trata da Reforma Administrativa do Governo Federal.
Esta MOÇÃO tem por finalidade, chamar a atenção para os impactos negativos decorrentes da aprovação da PEC 32/2020, que servirá com uma ferramenta para a subtração de direitos dos servidores públicos e depreciação do Estado. Alterando a Carta Magna (C.F. artigos 37,39,40,41,42,48 e 84) e criando novos princípios os quais permitirá aos governos entregar à iniciativa privada qualquer Serviço da Administração Pública Municipal, Estadual e Federal, como hospitais públicos, escolas públicas, segurança pública, entre outros, disponibilizando estes às empresas, e o mais grave! Há possibilidade de cobrança por esses serviços.
Não definição do que são cargos de carreiras típicas, diminuindo o número de servidores concursados buscando facilitar o apadrinhamento político.
O fim da estabilidade dos servidores concursados, estabelecendo por Lei Complementar, critérios para avaliação de desempenho e demissões de servidores, inclusive, dos atuais Servidores; transfere para o Chefe do Executivo a criação e extinção de Ministérios, Secretarias, Órgãos da Administração Pública, Autarquias, Fundações, cargos públicos e funções públicas, sem passar pelo Legislativo, sem a necessidade de estudos e discussões sobre o tema, comprometendo a probidade e a integridade da Administração Pública, onde os servidores sem estabilidade estarão sujeitos as ordens ilegais e escusas de superiores, ao criar o vínculo de experiência, possibilitando demissões por motivos subjetivos e gerando insegurança jurídica ao servidor.
Com a possibilidade da terceirização irrestrita, será burlado o princípio do concurso público, impedindo o acesso de cidadãos à cargos efetivos e permitindo o acesso de comissionados às funções técnicas, sem comprovação da capacitação, entre outras disposições que enfraquecem o Estado e sua administração.
A forma com que se apresenta a PEC 32/2020, caracteriza a retirada dos direitos adquiridos e conquistados ao longo da história pelos servidores públicos, que serão os maiores penalizados com as mudanças.
Não podemos deixar de mencionar que o avanço da pandemia ilustrou a importância dos serviços públicos e dos servidores, principalmente dos profissionais da Saúde, que se dedicam ao enfrentamento da Covid-19, mesmo com a precariedade da infraestrutura oferecida e da falta de recursos humanos no sistema. Se não fossem tais agentes a situação do País seria ainda mais dramática. 
A PEC 32/20, além de inconsistente, não se presta ao que se propõe, pois, não moderniza o setor público, não gera mais segurança para o Estado e não garante economia relevante. Portanto, acreditamos que seja necessário a criação de uma proposta de um projeto efetivo propiciando um qualificado debate em torno de uma contribuição coletiva de todos os segmentos da sociedade brasileira, buscando alternativas que garantam uma Reforma Administrativa que de fato torne o setor público mais forte, moderno e estruturado, características que o projeto atual não apresenta.
Uma mudança deste porte, não pode ser realizada às pressas, sendo imprescindível um projeto que não permeie exclusivamente os interesses de um plano de governo. Estamos na maior crise sanitária, social, econômica e fiscal da história brasileira, é inadmissível neste momento uma Reforma Administrativa que trate os servidores públicos, que estão na linha de frente no enfrentamento a pandemia e que coloca suas vidas em risco e de seus familiares, como bodes expiatórios do fiscalismo do Ministério da Economia.
Desta forma, encaminhamos por meio desta Moção, o REPÚDIO a PEC 32/20 e pedimos aos Deputados Federais que votem contra a esse nefasto projeto.
Pela manutenção dos direitos conquistados pelos trabalhadores ao longo de décadas e em defesa do Estado.

(Colocar a cidade), (Dia) de (Mês) de 2021.
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